
 

 

 

 

 

 

Wie heisst der Knabe mit der schwarzen Jacke? 

 

 

 

 

 

Name    

Mütze    

Jacke    

Hose    

 

1. Moritz trägt eine rote Mütze. 

2. Der Junge mit der blauen Hose steht links neben dem mit der weissen Hose.  

3. Alban steht rechts. 

4. Der Junge mit der roten Jacke trägt eine beige Mütze. 

5. Der Junge mit der weissen Hose steht nicht in der Mitte. 

6. Links neben Moritz steht die Person mit der blauen Mütze. 

7. Der Junge mit braunen Hosen trägt eine braune Jacke. 

8. Ein Junge heisst Joel. 

 

Lösung: ______________________ 

Kleider 

Kinder 1 

 


